
Határokat nem ismerő ütések és rúgások Hajdúszoboszlón

Írta: Buzási László
2011. február 20. vasárnap, 14:26

Február 19.-én szombat délután a Hajdúszoboszlói Közgazdasági Szakközépiskola
tornatermében három karate egyesület közös küzdő edzésen vett részt. Az ötlet Magos Róbert
ötödik danos karate mesteré volt, míg a szervezést a helyi Ten-Shin KSE. vezetője Kiss László
vállalta magára.
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        A Szatmárnémeti Szamuráj KSE. öt fővel vett részt a tréningen. Magos Róbert (Szatmárnémeti)elmondta, hogy az egyesületüknek kb. 120 tagja van, és a környező 5 településen tartanakedzéseket. Különösen nagy gondot fordítanak a hátrányos helyzetű fiatalok képzésére. Acsoportjuknak öt oktatója van, akik közül kettő Csatári Attila és Gacs Róbert most is eljött acsoporttal.  

        A Hajdúszoboszlóiakat a Ten-Shin KSE. és a Hajdúszoboszlói Shotokan KSE. képviselte. Afoglalkozáson több mint harmincan vettek részt, a csapat gerincét a helyi Shotokan karatésokadták. A legfiatalabb résztvevő öt és a legidősebb közel ötven éves volt. Mi sem bizonyítjajobban, hogy napjainkban a karate, mint tömegsport a társadalom széles rétegét képesmegmozgatni. Sok szülő is elkísérte a gyerekét és érdeklődve figyelte a karatésok akcióit.    
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        Az edzést Magos Róbert ötödik, Dihen Károly harmadik és Kiss László harmadik danos mesterirányította. A rövid bemelegítés után ízelítőt kaphattak a résztvevők a Goju-Ryu közelharctechnikáiból, melyre a körkörös lágy védést követő kemény egyenes vonalú támadásjellemző. Afő hangsúly a távolság helyes érzékelésén és a pontos időzítésen volt. Egy rövid szünet utánbetekintést nyerhettünk a WKF karate mozgásanyagába. Napjainkban ez a szabályrendszeregyedüli esélyes arra, hogy felvételt nyerjen az olimpiára. Az előkészítő gyakorlatokat követően,egy jól felépített szabad küzdelmi helyzet gyakorlása, majd váltott ellenfeles szabad küzdelemzárta a közös edzést.    

        Fotózást követően a további együttműködés részleteit beszéltük meg Magos Róbert mesterrel.A kezdeményezés példa értékű, két ország, három különböző szervezethez tartozó csapat éskét karate stílus egymást erősítve, összefogva dolgozik egy közös tréningen. Ezért köszönetilleti Magos Róbert, Dihen Károly és Kiss László mestereket.    

 3 / 6



Határokat nem ismerő ütések és rúgások Hajdúszoboszlón

Írta: Buzási László
2011. február 20. vasárnap, 14:26

        A Ten-Shin KSE. tagfelvételt hirdet azok számára, akik szeretnének megismerkedni akaratéval. Iskolánk a GOJU-RYU. Nevének jelentése lágyság és keménység útja. Gyakorlatiasjól alkalmazható, ha meg kell védenünk magunkat. A KARATEDO rendszeres gyakorlása segítbennünket egészségünk megőrzésében. Napjaink rohanó világában foglalkozásainkonellenőrzött körülmények között tudjuk levezetni a szervezetünkben felgyülemlő feszültséget.    
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        Mindezeket figyelembe véve jó szívvel ajánlom mindkét nem részére. Az első foglalkozásingyenes! Ezért Téged is várunk edzéseinken ahol jó hangulatban, barátságos légkörbenismerkedhetsz meg a sport és az önvédelem alapjaival. Érdeklődni lehet:   www.tenshin.atw.hu  Kiss Éva  
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http://www.tenshin.atw.hu/
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      Szoboszlói Színes– Buzási László  A helyi hírek forrása mi vagyunk! – Minden jog fenntartva  www.szoboszloihirek.hu
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